
東松山ケーブルテレビ 

令和 7年度 第１回番組審議会 

議事録 

 

 日時 令和 7年 3月 27日（金）16：30～17：30 

 場所 東松山ケーブルテレビ局舎 3F会議室 

 出席者 荻野 喜美雄（会長）・奥田 貴哉（社長） ・倉  貞二（取締役）・佐藤 敏光（取

締役）・楠見 裕（取締役）・小太刀 亨（執行役員）・横田 和則（局長） 

名古屋 武司（制作編成課課長）・山本 睦輝・鈴木 温土（制作編成課） 

江守 慶子（キャスター） 

 番組審議委員 森田 隆（会長）・山本 由香・安藤 浩敬・野口 幸子 

  （欠席）荒澤 修・小竹 典子（敬称略・順不同） 

 

奥田社長より挨拶 

番組審議会は、放送の向上や適正化を目指し、年 1回定期的に行われています。 

地域密着番組への評価や、災害・防災への情報提供、若者のテレビ離れ、地域との連携など

について、忌憚ない意見をお願いします。 

 

荻野取締役会長より挨拶 

若手の社員が、入間ケーブルテレビグループの中でも、特に地域密着した番組づくりができ

ていると評価しています。 

みなさんからいただいたご意見を参考に、番組に反映することがケーブルテレビの務めだと

感じております。 

より良い情報提供を行うためにも審議委員の皆様には、番組について忌憚のないご意見を

お願いします。 

 

 

 

 

 



森田会長より挨拶 

東日本大震災から 15年経過した節目の年として、様々なメディアでニュースが報道される

中、15年前のその日、私は何をしていたかを振り返りました。 

下水処理場の事務室で何人かと書類整理をしていた時に、いままで経験したことない大き

な揺れを経験して、みんなと急いで外に飛び出した記憶が今でも鮮明に残っています。 

屋根瓦が落ちたことでブルーシートを配っていたり、計画停電で信号機がついていない経験

をしたりました。 

さらには、同年 10 月頃に、宮城県東松島市に東松山市から一文字違いの縁として、復興支

援に行ったことも思い出しました。 

ケーブルテレビの役割として、災害時に正確な情報を提供していただきたいです。 

ただし、普段の番組では、地域の方が喜ぶ楽しい番組作りをよろしくお願いたします。 

 

【審議 1】現況報告 

【令和 7年度主な活動報告】 

1 月：新年特別番組 ／ 生中継「 「あけましておめでとう！荒行体験で福来る！」 

（東松山市神戸にある妙正寺からお届けする新春生放送番組） 

 

2 月：東松山市広報懇談会出席（前任横田） 

 

3 月：東京農業大学第三高校附属中学校 生徒 2名が職業体験    

 

4 月：人事異動 横田課長：東松山ケーブルテレビからゆずの里ケーブルテレビへ転籍 

名古屋係長：東松山ケーブルテレビへ転籍 

 

5 月：世界無名戦士の墓慰霊大祭・花火大会 生中継（ゆずの里ケーブルテレビ） 

   春季高校野球大会放送（埼玉ケーブルテレビ連盟 制作） 

 

6 月：明治大学３年生１名インターン受け入れ 

 

7 月：東松山夏まつり 生中継 

・全国高等学校野球選手権大会 放送（埼玉ケーブルテレビ連盟制作） 

 

8 月：ひがしまつやま花火大会収録 

 



9 月：東京 2025 世界陸上パブリックビューイング マラソン吉田選手・小山選手   ・デフ

リンピックキャラバンカー巡回取材 

 

10 月：第 78回秋季関東高校野球大会放送 

   ・こうのす花火大会生中継（JCOM） 

   ・武田社員退職 

 

11 月：日本スリーデーマーチ収録「比企さんぽ特別編」にて放送 

   ・嵐山まつり収録「比企さんぽ」にて放送 

   ・入間ケーブルテレビグループ少年野球大会「スマイルカップ」開催（東松山） 

12 月：黒山鎌北湖駅伝大会の生中継を初めて実施 

   ・唐子小学校出前授業実施 

・東松山市長・嵐山町長・滑川町長 他 新年挨拶収録 

 

2026 年 1 月：新年特番組収録放送「お正月だよ比企さんぽ」 

 

新コーナー 

・ ピースミュージアムからのお知らせ（令和 7年 7 月～） 

・ 小川げんきプラザからのお知らせ（令和 7年 12 月～） 

・ 千と桂のはい！セラピー（令和 8年 4 月～） 

 

令和 8年度生中継予定 

・ 東松山市長選挙 

・ 東松山夏まつり 

・ 嵐山夏まつり（検討） 

地域に出ての活動 

令和 7年 

・ 1/14、4/20、6/21 出張相談会（嵐山町ふれあい交流センター） 

・ 10/29 シルバー人材センタースマホ教室 

・ 11/13 東松山市社会福祉協議会スマホ教室（野本市民活動センター） 

・ 12/8 唐子小学校出前授業 

令和 8年 

・ 2/25 きらめき市民大学スマホ教室 

・ 5/12 グラウンドゴルフ大会収録 



 

【意見・講評】 

山本委員：LINE登録のやり方や、配信内容について教えてください。 

    名古屋課長→ホームページやイベントの際に登録のQRコードがあり毎週 1回 

          番組情報を配信しています。 

 

安藤委員：生中継と収録との違いについて教えてください。 

    名古屋課長→生中継は、東松山夏まつりを例にすると、カメラだけでも 6 台用意

してカメラマンやアシスタントの人員が多く必要になります。スリー

デーマーチのように範囲が広すぎると、すべてをお伝えしきることが

できないので生中継の意味が薄れてしまいます。 

          収録放送は、3～4人ととても少人数で撮影をすることができます。 

          生放送にあう番組を考えながら決定をしています。 

 

【審議 2】事前に配布したDVDに収録されている番組に関する意見交換 

【番組説明】 

名古屋課長：東松山ケーブルテレビで放映している番組の中で、NEWS030（ニュース・ミ

ニコーナー） ・まるっと！（ニュース・ミニコーナー・新コーナー・特集）・比企

さんぽ・魅力発掘！森林公園・ちえ先生の台所の 5つを観て、番組についての意

見をいただければと思います。 

 

【意見・講評】 

山本委員：比企さんぽは、市民の方からも視聴しているという話を聞きます。比企地域のデ

ィープなところまで取り上げてもらえると視聴者も楽しめると思います。 

     広報誌で、自分が載っていると大変喜ばれるので、比企さんぽでも出演して喜ば

れそうな方はお話を聞いてみてください。 

 

安藤委員：嵐山町スポーツフェスティバルの時も感じましたが、みなさん取材に来ていただ

くと非常に喜んでいます。インタビューを住民の方に経験させてあげると良い体

験になると思います。ぜひ、そのようなことを含めた様々な取材をよろしくお願

いいたします。 

 

野口委員：東武鉄道とこども動物自然公園がコラボしたクォッカトレインをはじめとした

事業やイベントを行っていますので、ぜひ取材をお願いします。  

 



 

森田会長：山王焼のニュースVTRがとても良いと感じました。身近な方の紹介があるとみ

ていて楽しいと思います。現在、勤め先になっている川島町は、自然豊かな場所

ですのでぜひ取材に来てください。 

    名古屋課長→新年度にまた情報提供等でお世話になれればと思います。 

 

山本委員：こども動物自然公園のクォッカというワードを出すだけで SNS の閲覧数が伸び

ます。 

    名古屋課長→日本で唯一クォッカがいる動物園の知名度が上がるよう、取材をで

きるようにします。 

 

質疑応答 

 

森田会長：小川げんきプラザのお知らせはいつから始まりましたか？ 

    名古屋課長→2025 年の 12月からスタートしました。 

 

森田会長：川島町の取材は依頼をすれば対応可能ですか？ 

    奥田社長：ぜひ、取材依頼をお待ちしております。 

 

名古屋課長 ：4月以降に東松山市の広報と東松山ケーブルの制作課課員で情報交換ができれ

ばと思います。また、嵐山町・こども動物自然公園の取材につきましても色々

ご相談をさせていただければと思います。 

 

江守キャスター：審議委員の皆様からいただいた貴重なご意見は、新年度の番組制作に反映

していきますので、よろしくお願いいたします。 

        以上で、令和 7 年度の東松山ケーブルテレビ番組審議会を閉会いたしま

す。 

 

以上 

閉会 

 


